



# Steagul roșu

Anul XIII  
XVIII Nr. 3596

Simbătă  
6 mai  
1961

4 pag. 20 bani

Citiți în pagina IV-a:

- N. S. Hrușciov a sosit la Erevan.
- Iuri Gagarin s-a întâlnit cu oamenii de litere din Moscova
- Din țările socialiste.
- Opinia publică latino-americană condamnă politica agresivă a S.U.A. față de Cuba.
- „Tribune” dezvăluie amestecul S.U.A. în rebeliunea din Algeria.

Organ al Comitetului orășenesc P.M.R. Petroșani și al Sfatului popular orășenesc

## In patria noastră a învins socialismul

La 8 Mai anul acesta întregul nostru popor sărbătorește împlinirea a 40 de ani de la înființarea Partidului Comunist din România, unul din cele mai de seamă evenimente din istoria țării noastre.

Cu prilejul acestei glorioase aniversări, oamenii muncii din țara noastră își îndreaptă gândurile pline de recunoștință către partid, conducătorul înțelept și neîmficat, care timp de patru decenii a călăuzit lupta celor ce muncesc pentru fărâșirea unei vieți libere, ferice, pentru construirea socialismului.

Născut în focul luptelor pe care clasa muncitoare le-a dus împotriva existenței sale, în tot de cursul existenței sale, partidul comunistilor din țara noastră s-a dovedit a fi devotat până la capăt marelui muncitor, din rădăcinile cărora s-a ridicat, întreaga sa activitate fiind dusă în direcția împlinirii celor mai arzuite năzuințe ale celor ce muncesc.

La a 40-a aniversare a partidului, oamenii muncii din țara noastră fac bilanțul mărețelor realizări obținute de ei, sub conducerea partidului, în construirea vieții noi. Datorită luptei partidului avem astăzi o țară puternică și liberă, în care cei ce muncesc sunt stăpâni pe soarta lor și în care a dispărut pentru totdeauna exploatarea omului de către om.

Congresul al III-lea al P.M.R., subliniind mărețele succese obținute în opera de construire a socialismului, a constatat faptul că în țara noastră a fost creată baza economică a socialismului, că a învins socialismul, ceea ce constituie o măreață victorie a poporului nostru.

Victoria socialismului este rezultatul luptei și activității neobosite desfășurate de poporul nostru pentru traducerea în viață a planului elaborat de partid în domeniul construcției socialiste. Măsele muncitoare au urmat și urmează cu încredere partidul, pentru că s-au convins prin proprie experiență că singurul partid care a luptat și luptă consecvent pentru a le ține în viață mai bună este Partidul Muncitoresc Român, singe din singele poporului.

POMPILIU UNGUR

directorul Cabinetului orășenesc de partid Petroșani

Intreaga politică a partidului exprimă interesele tuturor celor ce muncesc, năzuințele întregului popor muncitor.

În elaborarea politicii de construire a socialismului în țara noastră partidul s-a călăuzit după învățătura marxist-leninistă, după genialul plan leninist de construire a socialismului.

Un pas de însemnătate hotărâtoare pe calea creării bazei economice a socialismului l-a constituit naționalizarea principalelor mijloace de producție din industrie, la 11 Iunie 1948. Smulgera din mâinile burgheziei a celor mai importante mijloace de producție și trecerea lor în proprietatea statului democrat-popular, ca bun al întregului popor, a distrus dominația economică a burgheziei în țară, a dus la lichidarea relațiilor de producție capitaliste în întreprinderile naționalizate, la crearea relațiilor noi, socialiste.

Bazindu-se pe indicația leninistă care arată că socialismul nu poate fi victorios fără crearea și dezvoltarea unei puternice industrii mecanizate, partidul nostru a pus un accent deosebit pe industrializarea socialistă a țării. Încă la Conferința națională a P.C.R. din octombrie 1945, tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej a arătat că progresul țării noastre este în directă și nemijlocită legătură cu programul industrializării țării și că de țaria industrializată a țării depinde în mare măsură însuși independența statului nostru.

Nu era vorba de orice dezvoltare industrială, ci în primul rând de dezvoltarea industriei grele cu pivotul ei industria constructoare de mașini. Acest lucru a devenit posibil după împlinirea naționalizării și trecerea la dezvoltarea planificată a economiei naționale. Liniia generală a partidului de construire a bazei economice a socialismului și-a găsit expresia în planurile de stat. Astfel au fost elaborate planurile de stat pe anul 1949 și 1950, planul de 10 ani de electrificare a țării, primul plan cincinal, planul de dezvoltare a economiei naționale pe anii 1956—1960 și planul de 6 ani.

Sub conducerea partidului, e-

(Continuare în pag. 3-a)

## 40<sup>th</sup> în împlinirea aniversării PARTIDULUI

### DEMNI DE COLECTIVELE LOR



CHINDEA VASILE, muncitor forestier sectorul Lupeni — Mierleasa.



COCIȘ CONSTANȚA, sondor șef la sonda 5473 sectorul Livezeni.



DRAGOMIR CONSTANTIN, muncitor la fabrica de pișne a întreprinderii „6 August”.



BASARAB SIMION, impiegat de mișcare fruntaș în stația C.F.R. Petroșani.

### Stația C. F. R. Vulcan astăzi

Cu ani în urmă, stația Vulcan desfășura o activitate limitată. Aproape că nu se încărca nimic, iar de descărcat, doar 5—10 vagoane zilnic.

În minunatele vremuri de azi, această stație s-a schimbat și pe zi ce trece activitatea ei crește.

Au luat ființă o serie întreagă de întreprinderi noi, s-a redeschis mina Vulcan, a cărei producție este în continuă creștere și tot

aici se construiește cea mai modernă instalație de cărbune din Valea Jiului. Toate aceste unități sînt deservite de către colectivul stației Vulcan. Azi în stație se încarcă în medie 100 vagoane zilnic, iar de descărcat se descarcă 60—70. Colectivul stației poate face față acestui trafic datorită unei strînse colaborări între stație și întreprinderi.

Deși, munca nu este ușoară în stația Vulcan, totuși întregul colectiv al ei a depus o activitate înfăptuită pentru a traduce în fapte angajamentul luat în cinstea aniversării partidului, adică de a depăși planul de încărcări cu 10%. Lucrând zi de zi cu mult elan micul colectiv al stației a reușit să realizeze angajamentul cu 9 zile înainte de termen. Pe lângă aceasta, el a realizat și o economie de 28.600 ore/vagon la staționare și încărcare — descărcare.

I. CRIȘAN  
corespondent

### Răsplată meritată

Recent, la mina Petrila s-au adunat într-o ședință festivă delegați ai minerilor și ai celorlalți muncitori din unitățile C.C.V.J. pentru a saluta colectivele fruntașe în întrecerea socialistă în cinstea aniversării partidului.

La ședință au luat parte de asemenea tovarășii: Raczeș Ioan, secretar al Comitetului orășenesc de partid Petroșani, Momeșu Samoilă, președintele Consiliului local al sindicatelor, ing. Szuder William, director general al CCVJ și alții.

Au fost distinse cu drapelul de fruntaș pe bazin în perioada ianuarie—mai a. c., colectivul minei Petrila, colectivul U.R.U.M.P., colectivul minerilor I al minei Petrila, minerii din brigada de pregătire condusă de comunistul Anghelșcu Ioan de la sectorul IV B Lupeni, colective care au obținut rezultatele cele mai bune în îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor de întrecere.

Tot cu această ocazie au fost distinși pentru munca lor rodnică și bine organizată în întrecerea pe profesii tovarășii: ing. Simona Dumitru, șeful sectorului I Petrila și ministrul miner Demeter Ioan de la sectorul III al minei Petrila.

Felicitându-i pe cei care prin munca și activitatea lor s-au situat pe primele locuri în întrecerea desfășurată în cinstea aniversării partidului, numeroși minerii, tehnicienii și inginerii și-au exprimat hotărârea de a munci tot mai bine, mai cu spor, pentru a înfăptui înainte de termen angajamentele luate în întrecerea socialistă în cinstea glorioasei aniversări a partidului.

La abatajul cameră nr. 3 din sectorul II al minei Uricani muncește brigada condusă de tovarășul Poloboc Constantin. În primele 4 luni ale anului, această brigadă și-a depășit sarcinile de plan cu 391 tone de cărbune, a obținut un randament mediu cu circa 0,800 tone pe post mai mare decât cel planificat. Cărbunile extras de minierii acestui loc de muncă a fost de bună calitate, datorită alegerii conștincioase a sistului vizibil. IN CLIȘEU: Minerii schimbului condus de Olasz Venczel din brigada lui Poloboc Constantin discută, împreună cu artificierul Romoșan Nicolae, probleme legate de o mai eficientă pușcare selectivă.

Ne apropiem de un însemnat

## ANIMATORII BRIGĂZII

eveniment în viața poporului nostru — cea de a 40-a aniversare a partidului. În abataje și ateliere, la fiecare loc de lucru, oamenii muncii depun eforturi sporite pentru a întâmpina aniversarea partidului cu noi succese.

Iată un exemplu grăitor în această privință. Zilele trecute, stînd de vorbă cu muncitorii din brigada de lăcătuși condusă de comunistul Terentică Nicolae din sectorul VIII al minei Petrila, despre felul în care și-au îndeplinit angajamentul luat în cinstea aniversării partidului, șeful brigăzii a spus:

În cinstea glorioasei aniversări, noi ne-am angajat să muncim mai bine, să fim fruntași în muncă — așa cum cere partidul de la comunistii, să lucrăm în așa fel încît din resurse interne să confecționăm o colivie pentru puțul orb nr. 8, să obținem cât mai multe economii. Ne-am angajat, de asemenea, să întretinem în bune condiții, puțurile minei, să executăm reparații de calitate, să facem totul pentru ca transportul pe puțurile minei să se desfășoare normal, fără avarii, să sprijim

pe fiecare tovarăș din brigadă ca alături de noi să devină fruntaș.

Acesta este un exemplu semnificativ de felul cum gîndesc comunistii.

Despre faptele comunistilor din brigada lui Terentică Nicolae vorbesc pasionat de ocazie, inginerii și tehnicienii de la exploatare care aduc cuvinte de laudă lăcătușilor din brigadă. Din aceste fapte fac parte muncitori de naționale comunisti cum sînt Popescu Nicolae, Grecu Simion, Matei Mircea și alții.

În cinstea aniversării partidului, ortacii tovarășului Terentică Nicolae au obținut realizări importante. La puțul orb nr. 9, de pildă, brigada a confecționat o stație cu doi împingători pneumatici pentru vagonete. Prin această raționalizare, a fost redus efortul fizic al muncitorilor, s-a asigurat un transport mai bun în subteran.

Tot în cinstea aniversării partidului, muncitorii din brigada lui Terentică au terminat înainte de vreme confecționarea a două colivii de puț din care una din resurse interne. Prin aceasta, au

fost obținute economii de peste

8.000 lei. În prezent, muncitorii din brigadă lucrează la confecționarea altor două colivii, tot din resurse interne, pentru puțurile nr. 7 și 9. Brigada s-a angajat să reducă cu 7 zile timpul de confecționare a acestor colivii.

Din vorbă în vorbă, am aflat de la mecanicii de puțuri, de la cuplătorii, că de fiecare dată cînd se face controlul și revizia puțurilor, lăcătușii din această brigadă lucrează cu mare atenție. În urmă cu câteva zile, un muncitor din brigadă, și anume tov. Vizover Alexandru, candidat de partid, a descoperit un defect la puțul nr. 7. Una din molete se deplasase pe ax, lucru care putea aduce avarii. Au fost luate măsuri imediate de remediere și producția n-a avut de suferit.

Succesele obținute de brigadă sînt rodul muncii entuziaste a comunistilor. Ele ilustrează cât se poate de bine atitudinea omului înaintat. Brigada lui Terentică a devenit mîndria sectorului VIII. Ea deține drapelul de brigadă fruntaș pe sector de mai bine de un an.

Z. SUȘTAC







# VIATA INTERNATIONALA

## N. S. Hrușciov a sosit la Erevan

EREVAN 5 (Agerpres) TASS transmite :  
La 5 mai Nikita Hrușciov a sosit la Erevan — capitala Armeniei — pentru a participa la festi-

vitățile consacrate celei de-a 40-a aniversări a instaurării puterii sovietice în această republică și a întemeierii P.C. din Armenia.

## Iuri Gagarin s-a întâlnit cu oamenii de litere din Moscova

MOSCOVA 5 (Agerpres)  
După cum transmite TASS la 4 mai Iuri Gagarin s-a întâlnit cu oameni de litere din Moscova. Primul pilot cosmonaut din lume a fost salutat de cunoscutul poet sovietic Alexei Surkov, de unul din cei mai bătrâni scriitori sovietici, Konstantin Fedin, prim-secretar al conducerii Uniunii scriitorilor sovietici, de poetul Aleksandr Tvardovski, laureat al Premiului Lenin.  
Le-a răspuns tuturor I. Gagarin după care mai mulți poeți moscoviți au citit din versurile lor și au oferit în dar cuceritorului Cosmosului exemplare din lucrările lor.

incordată care au precedat zborul, Iuri Gagarin a subliniat că studiul teoretic, potrivit unui program special, se desfășura regulat în legătură cu probleme de astronomie, geografică, matematică superioară și alte discipline tehnice și medicale.

Primul zbor cosmic a fost precedat de antrenamente speciale pe bancul vibrator și în centrifuge.

În încheiere I. Gagarin a mulțumit partidului, guvernului și personalului lui Nikita Hrușciov pentru încrederea ce i-a fost acordată.

În aceeași zi I. Gagarin s-a întâlnit cu militarii garnizoanei din Moscova fiind salutat de generalul de armată Krilov, comandantul trupelor districtului militar Moscova.

## Tratatul din Laos

VAN-VIENG 5 (Agerpres)  
Prima întâlnire a delegațiilor militare ale guvernului regal și Forțelor armate Neo Lao Hak-sat cu delegația grupului din Savannakhet, care trebuia să aibă loc la 5 mai ora 12, nu a avut loc deoarece grupul din Savannakhet insistă ca tratativele să se desfășoare la Hin-Hopa (64 km. sud de Van-Vieng). Cealaltă parte, după cum s-a subliniat în memorandumul lui Suvanna Fumma, propune ca întâlnirea să aibă loc la Namona.  
În prezent se duc tratative oficiale cu privire la locul întâlnirii.

## Demisia guvernului iranian

TEHERAN 5 (Agerpres)  
Puternicele demonstrații de protest care au avut loc în Iran în urma înăbușirii în sine a manifestațiilor de la 2 mai a profesorilor din Teheran, au determinat demisia guvernului. După cum anunță corespondentul agenției United Press Internațional, la 5 mai primul ministru Sharif Emami și-a prezentat demisia. Șahul Iranului a însărcinat cu formarea noului guvern pe fostul ambasador la Washington, dr. Ali Amini.

## S.U.A. au hotărât să sporească ajutorul militar acordat Vietnamului de sud

WASHINGTON 5 (Agerpres)  
Secretarul de stat al S.U.A., Dean Rusk, a declarat la conferința de presă care a avut loc la 4 mai că președintele Kennedy a hotărât să mărească proporțiile și să extindă caracterul ajutorului militar pe care îl acordă S.U.A. Vietnamului de sud.  
Anunțând sporirea ajutorului militar american acordat regelui lui Ngo Dinh Diem, Rusk a declarat că nu poate să citeze cifre concrete. El a relevat de asemenea că S.U.A. intențio-

nează să ia și alte măsuri în vederea instruirii suplimentare a trupelor sud-vietnameze pentru a „întări material” capacitatea lor de luptă împotriva partizanilor.

Referindu-se la problema Laosului Rusk a declarat că speră că problema încetării focului „nu va fi confundată cu nici o problemă politică”. Secretarul de stat a arătat că va participa cel puțin la deschiderea conferinței internaționale cu privire la Laos.

## DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

### Botaniștii din Uzbekistan au terminat studiul florei Pamirului

TAȘKENT 5 (Agerpres) — Botaniștii din Uzbekistan au terminat studiul complex al florei Pamirului în vederea dezvoltării creșterii animalelor și altor ramuri ale agriculturii în această regiune înaltă de munte din Asia Centrală.

La o înălțime până la 4.000 metri deasupra nivelului mării, au fost create stațiuni fitotehnice care studiază posibilitățile de încolțire a diferitelor culturi agricole, inclusiv legume și îmbogățirea componentei ierburilor sălbatice.

Se studiază măsurile agrotehnice pentru cultivarea soiurilor timpurii și târzii de orz în condițiile aspre de munte la o înălțime de 3.500-4.000 metri.

### Primul excavator uriaș fabricat în R. P. Polonă

VARȘOVIA 5 (Agerpres)  
La Uzina de utilaj tehnic din

Gliwice (Silezia) a fost construit pentru prima dată în Polonia un excavator uriaș care deplasează 1.450 metri cubi de pământ pe oră. El are înălțimea unei clădiri cu opt etaje, o lungime de 62 metri și o lățime de 22 metri.

### Siderurgia Bulgariei

SOFIA 5 (Agerpres — BTA transmite :

La sfârșitul lunii aprilie 1953, la Uzina metalurgică „Lenin” din Dimitrovo a fost elaborată prima șarjă de oțel Martin din Bulgaria, iar după patru ani, la aceeași uzină — prima șarjă de fontă. Astfel au fost puse bazele industriei siderurgice bulgare. Uzina „Lenin” se extinde continuu. Anul acesta ea va produce peste 150.000 tone de fontă, aproximativ 390.000 tone de oțel și 340.000 tone de laminate.

În localitatea Kremikovți, la circa 60 km de Sofia se desfășoară construirea unui puternic combinat metalurgic cu o capacitate de aproximativ 1.300.000 tone de oțel și tot atâtea laminate. Combinatul, care se construiește cu ajutorul Uniunii Sovietice, se compune dintr-o mină pentru extragerea și înobilarea minereului de fier, secții de furnale, cuptoare martin și laminate, o uzină cocschimică, secții pentru extragerea din minereu a plumbului, bariului, manganului etc. Combinatul va fi înzestrat cu mașini moderne și va fi complet automatizat. El va intra în funcțiune în anul 1963—1964.

## Cea de-a 14-a ediție a Festivalului internațional al filmului

CANNES 5 (Agerpres)  
La cea de-a 14-a ediție a tradiționalului Festival internațional al filmului de la Cannes au fost programate 30 de filme artistice, precum și un număr egal de filme documentare.

Sînt așteptate cu mult interes filmele care vor reprezenta cinematografia sovietică și a țărilor de democrație populară. Uniunea Sovietică participă la această ediție a Festivalului internațional al filmului cu producțiile artistice „Povestea anilor înflăcărați” (regizor I. Solnșeva), „Cazacii” — realizat de regizorul Pronin după nuvela cu același nume de Lev Tolstoi. — cu filmul documentar „Orașul cu o soartă măreață” și cu film de scurt metraj.

Cinematografia românească va fi reprezentată la Festival cu filmul artistic „Darclee”.

R.P. Polonă este reprezentată de filmul „Călugărița” care a fost primit cu căldură de asistență.

Printre filmele franceze alese pentru prezentare în cadrul festivalului, critica de specialitate a reținut producția tinărului regizor Henri Colpi — „O absență îndelungată”, apreciat de presa progresistă franceză ca „un film important și chiar remarcabil” (cum scrie „Les Lettres Francaises”).

Înaintea deschiderii Festivalului a fost ales juriul care anul acesta este prezidat de scriitorul francez Jean Giono.

## Opinia publică latino-americană condamnă politica agresivă a S.U.A. față de Cuba

NEW YORK 5 (Agerpres)  
Opinia publică latino-americană continuă să ia atitudine împotriva politicii agresive a S.U.A. față de Cuba și să-și exprime solidaritatea cu revoluția cubană.

În departamentul bolivian Oruro are loc congresul național al minerilor din Bolivia la care a fost proclamată solidaritatea muncitorilor bolivieni cu revoluția cubană.

Ziarul uruguayean „Debate”, care reflectă opinia cercurilor guvernamentale, cere într-un articol de fond neimixtiunea în treburile Cubei. Condamnând politica agresivă

a S.U.A. față de Cuba ziarul subliniază că în S.U.A. „au existat întotdeauna senatori cu capete tari, adepți ai folosirii „marii bite” și care nu doresc ca politica să fie întemeiată pe un fundament juridic și pe tratative”. „Dar, noi, subliniază ziarul, ne vom pronunța întotdeauna împotriva amestecului armat în treburile altor țări”.

La Tegucigalpa, în Honduras, sute de patrioți guatemalezi printre care foștii miniștri Guillermo Toriello și Manuel Galici, scriitorul Miguel Angel Asturias, deputatul Iulio Valadares Castillo au publicat în ziarul „Prensa Libre” un apel în care S.U.A. sint înfierate „pentru agresiunea lor armată contra Cubei”.

În apel este violent criticat guvernul Guatemalei care a îngăduit ca pe teritoriul guatemalez să fie create baze pentru instruirea mercenarilor. „Noi — se spune în apel — chemăm toate cercurile opiniei publice din țară să se unească și să lupte pentru a împiedica intervenția străină din Cuba”.

### Fotbal cu... bătaie

VIENA 5 (Agerpres)  
Incidente deosebite de grave s-au petrecut în timpul desfășurării meciului de fotbal Rapid Viena — Benfica Lisabona din cadrul semifinalelor „Cupei campionilor europeni”. Acest meci nu s-a jucat pînă la sfârșit deoarece în minutul 88 cînd scorul era 1—1 jucătorii celor două echipe s-au luat la bătaie, iar o parte din spectatori au invadat terenul. Pentru a împăști publicul a fost necesară intervenția poliției. Din încercarea generală între spectatori, fotbaliști și poliști, 13 persoane au fost rănite fiind necesară internarea lor la spital.

Meciul a fost arbitrat de englezul Leafe care a declarat că numai Uniunea Europeană de fotbal poate lua o hotărîre asupra rezultatului acestui joc. După cum se știe în prima partidă disputată la Lisabona echipa Benfica a obținut victoria cu scorul de 3—0.

## „Tribune” dezvăluie amestecul S. U. A. în rebeliunea din Algeria

LONDRA 5 (Agerpres)  
Făcînd bilanțul recentelor evenimente din Algeria săptămînalul „Tribune” subliniază o dată mai mult că rebelii au fost încurajați direct de către Agenția Centrală de Investigații a S.U.A. și de administrația Kennedy.

„Informațiile potrivit cărora colaboratorii Agenției centrale de investigații a S.U.A. întrețineau legături cu generalii „rebeli” din Algeria, se spune în articol, pareau prea fanteziste pentru ca să fie cu putință să li se dea crezare atunci cînd la sfîrșitul săptămîinii trecute acest lucru a început să fie semnalat în titlurile ziarelor.

Încet, dar sigur începe însă să iasă la lumină adevărul față de care pălesc orice romane de spionaj.

Primul factor: Agenția centrală de investigații a declarat într-adevăr generalului Challe că rebeliunea din Algeria va fi folositoare. În virtutea unei logici ciudate agenția consideră că ea va fi avantajoasă pentru N.A.T.O., întrucît De Gaulle a început să manifeste

răceală față de această organizație, iar Challe a fost la un moment dat comandant al forțelor armate ale N.A.T.O. în zona centrală a Europei.

Al doilea factor: președintele Kennedy cunoștea caracterul general al planurilor Agenției centrale de investigații.

Al treilea factor: generalul Challe a dezorganizat planurile guvernului francez și relațiile franco-americane au devenit mai rele ca oricînd.

Al patrulea factor: Această hotărîre a Agenției centrale de investigații nu a fost luată cituși de puțin de mici funcționari. Kirkpatrik, care în cadrul agenției este subordonat numai lui Allen Dulles, s-a dus la Paris pentru a se pune la curent cu evenimentele, iar la 16 aprilie a plecat la Casa-Blanca pe calea aerului pentru a contempla focurile de artificii din apropiere.

Totuși, rebeliunea a început cu două zile înainte de termen și s-a soldat cu un eșec deplin, dar nu

fără ca generalul Challe să fi adresat președintelui Kennedy un mesaj cerînd ajutor militar și financiar care, potrivit afirmațiilor unor reprezentanți ai Agenției centrale de investigații, urma să-i fie acordat.

Acest fapt l-a pus pe Kennedy într-o situație penibilă, întrucît el își dădea perfect de bine seama că în scurt timp toată lumea va afla despre participarea agenției la puci. La Casa Albă a fost convocat de urgență o consfătuire. Iar apoi Kennedy a adresat lui De Gaulle un mesaj prin care îi oferea ajutor și declara că trupele N.A.T.O. pot fi folosite pentru a sprijini cauza împotriva rebelilor.

În asemenea condiții aceasta era de bună seamă singura alternativă ce îi mai rămînea lui Kennedy, de fapt fiind că Agenția centrală de investigații pusesse în față lui o dilemă dintre cele mai complicate.

Allen Dulles va trebui să răspundă nu numai pentru eșecul din Cuba, ci pentru ceva mult mai serios”.